

19 февраля кандидат в Президенты Российской Федерации (от КПРФ) Н.М. Харитонов встретился в Москве с руководством и трудовым коллективом ООО «Институт геотехники и инженерных изысканий в строительстве» (ООО «ИГИИС»).



В ООО «ИГИИС» работают около 300 человек. Экскурсию по учреждению провел генеральный директор ООО «ИГИИС» **М.И. Богданов**.

Михаил Игоревич увлекается коллекционированием исторических документов и артефактов. В рабочем кабинете директора, библиотеке, коридорах и даже на лестничных проходах размещены в рамках старые газеты. Наибольшую ценность представляет подлинный экземпляр газеты «Искра».

В этом учреждении бережно хранят красное знамя, бюсты и портреты советских вождей, в красном уголке на персональном столике хранится «Капитал» Карла Маркса.

В беседе с Н.М. Харитоновым М.И. Богданов особо подчеркнул, что он был и остается советским человеком. В студенческие годы он был заместителем секретаря комитета ВЛКСМ геологического факультета Московского государственного университета.

Судя по всему, М.И. Богданов может часами увлеченно рассказывать о своей уникальной коллекции, но время на экскурсию по учреждению было ограничено, но даже за эти сорок минут мы узнали много нового и интересного.

Н.М. Харитонов внимательно слушал директора учреждения и по ходу его рассказа давал дельные комментарии.

«Хочешь быть мастером, макай свое перо в правду. Ничем другим больше не удивишь», - привел Николай Михайлович цитату русского писателя В.М. Шукшина.

«В Советском Союзе говорили: кто строит, тот думает о будущем. Большое спасибо вам за то, что на экскурсии по вашему учреждению вы показали историю нашего государства и вашей профессии, так необходимой для социально-экономического развития нашей страны. Спасибо вам за вашу коллекцию, она очень важны для сохранения преемственности поколений», - поблагодарил Н.М. Харитонов.

В этой связи он предложил М.И. Богданову его уникальную коллекцию, пропагандирующую советские достижения, при поддержке КПРФ презентовать на ВДНХ. Михаил Игоревич ответил, что он обдумает это интересное предложение.

Затем кандидат в Президенты РФ от КПРФ выступил в актовом зале имени композитора С.В. Рахманинова, где собрался трудовой коллектив учреждения.

Н.М. Харитонов раскрыл основные положения программы КПРФ, подробнее остановившись на решении проблем населения северных территорий России. «К примеру, на Чукотке проживает всего 50 тысяч жителей, ежегодно приходиться туда доставлять 330 тысяч тонн различных грузов, что сопряжено с большими трудностями. Но эти затраты совершенно оправданы, потому что Чукотка – это стратегическая территория, соседствующая с Америкой, и нам этот регион надо всячески поддерживать и развивать», - подчеркнул Н.М. Харитонов.

Далее Н.М. Харитонов уверенно и со знанием дела ответил на профессиональные вопросы, которые ему были заданы. Причем, несколько вопросов было передано по телемосту из других регионов. Он пообещал всяческое содействие по решению важнейших проблем геодезической отрасли и попросил подготовить ему соответствующие письма.

Так, большую проблему сегодня представляет саморегулирование в строительной отрасли. По данным И.М. Богданова, экономические потери, связанные с саморегулированием инженерных изысканий в строительной отрасли для российской экономики огромны: 250-300 млрд рублей в год из-за неэффективности проектных

решений и значительного увеличения сроков реализации строительных проектов. Он озвучил мнение Ассоциации инженерных изысканий в строительстве (АИИС), выступающей за федеральное лицензирование строительной области.

Еще одна проблема связана с необходимостью урегулировать вопрос об обеспечении служебным огнестрельным оружием сотрудников отрасли. «Специфика нашей работы в том, что даже порой приходиться в лесу нос в нос столкнуться с медведем, а мы не обеспечены необходимым оружием, чтобы защититься от дикого зверя», - с горечью посетовал И.М. Богданов. Н.М. Харитонов пообещал разобраться и по этому вопросу.

Много нареканий у работников отрасли вызывает ФЗ 44 (закон о госзакупках). Н.М. Харитонов попросил подробнее изложить эту проблему в письме: депутаты фракции КПРФ окажут всемерную поддержку

Далее Н.М. Харитонов подвел итоги встречи перед многочисленными кинокамерами для журналистов: «Отрадно, что наши геологи не теряют связи с реальной жизнью, они всегда находятся на переднем крае! Профессии геолога, геодезиста чрезвычайно ответственны и очень важны: от добросовестности проводимых инженерных изысканий в строительстве, от качества экспертизы очень многое зависит».

«Я поинтересовался у сотрудников учреждения, какие социальные вопросы их больше волнуют, - продолжил он. - Оказалось, что самый острый социальный вопрос – обеспеченность жильем. К сожалению, у института нет финансовой возможности обеспечить своих сотрудников жильем. Я считаю, что государство обязано предоставлять гражданам беспроцентные ссуды на 20 лет на покупку жилья. Наша команда внесла такое предложение».

«В России по-прежнему низкие показатели рождаемости, население продолжает неуклонно сокращаться. Наша команда внесла конкретные предложения по решению демографических проблем. Без обеспечения необходимых социальных условий, таких как достойный уровень зарплаты, доступное жилье, наличие детских садов, школ и поликлиник и всей необходимой социальной инфраструктуры, демографические проблемы не решить», - подчеркнул Н.М. Харитонов.

"Поиграли в капитализм - и хватит!", - этим, ставшим уже традиционным лозунгом Н.М. Харитонов завершил свое выступление.

К этому добавим, что Н.М. Харитонова на территории ООО «ИГИИС» сопровождали секретарь ЦК КПРФ **В.А. Царихин** и первый секретарь Московского горкома КПРФ **Н.Г. Зубрилин**.

Наша справка:

ООО «ИГИИС» — коллектив высококвалифицированных специалистов в области инженерных изысканий в строительстве, обладающих большим опытом проведения всех видов инженерных изысканий: инженерно-геологических, инженерно-геодезических, инженерно-экологических, инженерно-гидрометеорологических, а также работ в области поиска и разведки грунтовых стройматериалов и подземных вод.

Специалисты ООО «ИГИИС» имеют большой опыт разработки федеральных нормативно-технических документов в области инженерных изысканий и специальных технических условий (СТУ), а также выполнения работ по обеспечению качества инженерных изысканий — экспертиза заданий и программ инженерных изысканий, выполнение полевого технического надзора, контроля лабораторных работ, экспертиза технических отчетов. Объекты, на которых работает ООО «ИГИИС», это, как правило, крупные и очень крупные строительные проекты.

Сотрудниками ООО «ИГИИС» выполнялись уникальные работы по созданию систем геотехнического мониторинга, в том числе мониторинга оползневых склонов, мониторинга в криолитозоне, мониторинга с использованием высокоточной спутниковой радарной интерферометрии. Большое внимание сотрудники ООО «ИГИИС» уделяют оценке сейсмической опасности. В частности при нашем активном участии создавались новые карты общего сейсмического районирования (ОСР-2012, ОСР-2014 и ОСР-2016).

Сотрудники ООО «ИГИИС» входят в редакционные коллегии журналов «Инженерная геология», «Инженерные изыскания», «ГеоРиск», «Геотехника».

ООО «ИГИИС» является членом саморегулируемой организации Ассоциации «Инженерные изыскания в строительстве» (АИИС) — крупнейшей изыскательской СРО в Российской Федерации. Генеральный директор ООО «ИГИИС» М.И. Богданов также является Президентом Координационного совета АИИС и председателем правления Союза Изыскателей (объединение 2500 физических лиц — специалистов в области инженерных изысканий).

Kprf.ru.